



В Кондопоге перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по городу Кондопога Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, в ночь на 16 сентября 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, разъезжал на автомашине по городу Кондопога. Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Кондопожский», патрулировавшие улицы города, обнаружили нарушителя и попытались его остановить, но он выполнять законные требования сотрудников полиции не пожелал и продолжил движение. Однако, не справившись с управлением автомашиной, мужчина совершил наезд на торговый ларек. Данное обстоятельство обвиняемого не остановило, он предпринял попытку скрыться с места происшествия, но будучи задержанным сотрудником ДПС, стал оказывать ему сопротивление, сорвал нагрудный знак и нанес удар ногой по руке. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/675762>